

# 电商搭台 “农特产品”唱戏

## 商城县举办第二届电商农产品进城展销会



展销会现场

**信阳消息(曾令菊 曹良刚)**  
1月6日一大早,商城县达权店镇大造村万象种植养殖专业合作社的负责人周孝鸽,带着自家产的苦瓜茶、苦瓜酒、黑木耳等农特产品来到县文体广场,参加为期两天的第二届电商农产品进城展销会。

据悉,此次展销会由商城县商务局主办、商城县电子商务创业协会承办,目的是丰富春节市场供应,方便市民置办年货,助力产业扶贫和助推本地特色农产品走出去。

馨香的高山茶、干制的商天麻、黄亮亮的山茶油、手工粉条……各具浓郁乡土特色的农特产品摆满了展台,引来络绎不绝的客商和市民洽谈购买,场面火爆。

“商城生态好,农特产品丰富,质量好,通过考察,我们已与参展的六相合蜂业、忠信种植养殖等5家合作社达成10万元的线上采购协议。”湖北客商田家军微笑着说。

据商城县电子商务创业协会会长杨淑娟介绍,此次展销会划分有生鲜肉蛋区、干制原料区、饮料饮品区等10个展区,吸引了全县70多家农特产品加工企业、农民专业合作社生产的近300个种类的农特产品参展。

为烘托活动气氛,主办方准备了精彩的文艺节目,花伞舞《游春》《茶歌越唱越快活》《幸福舞满天》等极具商城特色的歌舞赢得观众阵阵掌声。商城县炖菜协会还组织厨师现场制作老鸭汤、炕烧饼,供游客免费品尝。主办方还增设了农耕文化体验区,老农具,老物件,打糍粑、打草鞋、打铁等,让游客现场体验丰富而有趣传统农耕文化。

“商城县生态环境秀美宜人,生态资源得天独厚,特产丰富。如何让农特产品走出去,怎样把丰富的旅游资源推出去,现实的选择就是‘让农产品融入互联网,发展电子商务’。”该县商务局局长胡峰在开幕式上如是说。

据胡峰介绍,商城县电商扶贫成效显著,现已成为脱贫攻坚工作中的重要一环,为县域经济发展注入了新的活力。2018年,全县新增电商企业和个人创客2560余个,线上线下销售本地农产品150余种,完成订单2000万个,实现销售额16.6亿元;累计孵化培训电商人才6484人次,全县电商企业直接和间接带动贫困户1万余户,带动贫困人口4万余人。

**在** 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

县区

传真

浉河区财政局

## 结对帮扶推动精准扶贫

**信阳消息(涂家厚)**自脱贫攻坚工作开展以来,浉河区卧虎村在浉河区财政局的帮扶下稳步实现脱贫计划,村里道路宽了,路灯亮了,居住环境整洁了,村民生活日渐富裕起来。

该局组织干部同64户165名贫困户建立帮扶对子,以村民全面奔小康为目标,推动精准扶贫开展,加强村内基础设施,以培育扶贫产业为切入点发展村集体经济。为卧虎村拓宽新建

了村道路、村文化广场,主干道安装太阳能路灯、广播器材,修缮排水管道;开办农民夜校、组织各类培训,安排公益岗、保洁员岗位,提高群众种植、卫生保健、生活常识等方面的技能;带领爱心企业,深入卧虎村开展社会扶贫捐助活动,为贫困户家庭出资金、送技术、捐物资,极大地缓解了贫困户急困现状;帮助支援建设了“爱心超市”,方便群众生活。

羊山新区

## 检查民政服务机构安全

**信阳消息(蒋彬)**为深入贯彻落实羊山新区党委关于近期安全生产工作的部署,深刻汲取“驻马店正阳县夕阳红老年公寓”火灾事故教训,羊山新区民政办在新年第一周,逐一对辖区养老机构、敬老院进行消防安全检查。

在检查中民政办对辖区养老机构下发《羊山新区养老机构基本条件告知书》,对机构的消防设施逐

一检验,特别是对消防自动报警系统、消防自动灭火系统和消防其他设施等一一测验,还针对食品留样和食品安全问题进行了细致深入的检查,对检查中发现的问题,要求养老机构逐一对照进行整改,同时再次对辖区所有养老机构(含无证机构)进行梳理和排查,确保做好辖区今冬明春困难群众生活保障。